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چهارمسوالات تشریحی فصل 

92-93نیمسال اول 

)جواب
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91-92نیمسال دوم 

)تا انتهاي حل فرعی سه دوره اي(کتاب110صفحه ) جواب

91-92نیمسال اول 

باشد45با فرض اینکه ظرفیت هر دوره ) جواب
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)جواب

*و KFتعیین
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90-91نیمسال دوم

101و 100صفحه 1مثال ) جواب

104و 103صفحه 3مثال ) جواب

89-90نیمسال دوم

)جواب

.جداول حمل و نقل، ساده و قابل درك هستند) 1

هزینه(.شودمیمحاسبهمختلفهايدورهدرتولیدمختلفهايروشازايبهکمبودیانگهداريهايهزینهمدل هاي حمل و نقل،در) 2

نشاننیزقطررويهايهزینهو کمبودهايهزینهدهندهنشانقطرپایینهايهزینه،نگهداريهايهزینهدهندهنشانقطربالايهاي

).استبازههمانبرايبازههردرتولیددهنده

لذا با . ی که دارند، حلشان از طریق برنامه ریزي خطی به صرفه نیستبراي حل مسائل برنامه ریزي تولیدي که با توجه به فرم خاص) 3

.یک تغییر متغیر ساده این مدل ها را به یک مدل حمل و نقل تبدیل نموده که حل آغازي آن بهینه می باشد

.هزینه آنها، نه تنها خطی نیست، بلکه داراي یک هزینه ثابت راه اندازي نیز می باشدرنامه ریزي تولیدي که تابع براي حل مسائل ب) 4
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